

Житель Новосибирска осужден за размещение в социальной сети материалов экстремистского характера



Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего жителя Новосибирска. Он признан виновным в совершении действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» (ч. 1 ст. 282 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в период с мая 2014 года по декабрь 2015 года молодой человек, используя свою страницу в одной из социальных сетей, с целью возбуждения ненависти и вражды, а также унижения достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, языка, отношения к религии, размещал материалы экстремистского содержания, распространение которых является незаконным в соответствии с Федеральным списком экстремистских материалов, который ведется Министерством юстиции Российской Федерации.

Федерации.

Приговором Кировского районного суда осужденному назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ. Приговор в законную силу не вступил.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1149292>